

Tájékoztató

Üzembe helyezik az első kutat a békési földgázmezőn

Az MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.; cégjegyzékszám: 01-10-041828, a továbbiakban: MVM Zrt.) az alábbiakról tájékoztatja a piaci szereplőket:

A Nyék-6A számú kút üzembe helyezésével 2023. február 13. napján megkezdődik a szénhidrogén vagyon kitermelése és értékesítése a Sarkad közeli Nyékpusztai mezőből. A jelentős mennyiségűnek prognosztizálható szénhidrogén vagyon kutatása és termelése hozzájárul Magyarország földgázszükségletének hazai forrásból történő kielégítéséhez.

Az MVM Zrt. 100 %-os tulajdonában álló MVM CEEnergy Zrt. az Upstream stratégiájának megvalósítását célzó projektportfólió első elemeként, a Horizon General LLC. partnereként vesz részt a Corvinus projektben. A Corvinus projekt a magyarországi Nyékpusztai nem hagyományos földgázmező megkutatását, mezőfejlesztését és kitermelését célzó beruházás.

A projekt 50-50% tulajdoni arányú vegyesvállalati struktúrában valósul meg az MVM CEEnergy Zrt. és a Horizon General LLC. részvételével, amely az amerikai székhelyű Aspect Holdings LLC. leányvállalata.

Az első, Nyék-6A számú kút lefúrása 2022 márciusában befejeződött. A kúton elvégzett termelési tesztek ipari mennyiségű földgáz és kondenzátum (könnyűolaj) beáramlását eredményezték. Ennek alapján a felfedezett Nyékpusztai mezőben jelentős mennyiségű kitermelhető szénhidrogén vagyon prognosztizálható. A beruházás eredményeként létrejött fejlesztés, illetve kitermelés valamennyi vonatkozó jogszabályi, illetve környezetvédelmi előírással és engedéllyel összhangban van. Az MVM Csoport számára kiemelten fontos, hogy Magyarország energiatartósságának növelése mellett, a környezet védelme is azonos súlyú szempontként kerüljön figyelembe vételre a beruházás megvalósítása során.

A beruházás az eredeti terveknek megfelelően további kutak lefúrásával és a termelési infrastruktúra megépítésével folytatódik, a második kút fúrása a napokban elkezdődik.

A Corvinus projekt támogatja az MVM Csoport hosszú távú stratégiáját, hozzájárul portfóliója optimalizálásához, és csökkenti az ország energiatartósságát.

Budapest, 2023. február 13.

MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság

MVM Zrt.
Cím: 1031 Budapest,
Szentendrei út 207-209.
Postacím: 1300 Budapest,
Pf. 355.

Tel.: +36 1 304 2000
Fax: +36 1 202 1246
E-mail: mvm@mvm.hu
Cégjegyzékszám:
01 10 041828

